
 

 

 

INTIMNÍ PAST 
04. 05. 2012 – pátek od 18.00 hodin 
Myslela si, že žije sama… Každý rok se mnoho nezadaných žen přestěhuje do neznámého bytu. 

Nevědí, kdo v něm před nimi žil, neznají jeho majitele a ani si nedělají starosti s výměnou zámku na 

dveřích. Tento film je právě o takové ženě. Mladá a pěkná doktorka (Hilary Swank) se přestěhuje a 

chce začít nový život v překrásném a prostorném apartmánu, který se zdá být až příliš dokonalý.  

Velká Británie, USA, 2011, thriller, 91 min., české titulky                  mládeži přístupno od 15 let  

LIDICE 
11. 05. 2012 – pátek od 18.00 hodin 
Příběh Lidic je příběhem obyčejných lidí, kteří se absurdní náhodou připletli do cesty "dějinám". Tvůrci 

nejdou cestou klasického válečného filmu, tragédii přiblíží skrz mezilidské vztahy, a to zejména lásku, 

která stojí na počátku celého příběhu. Hrají: K. Roden, Z. Fialová, Z. Bydžovská a další. 

ČR 2011, válečný, 126 min., mluveno česky                       mládeži přístupno 

TWILIGHT SÁGA :  
ROZBŘESK - 1.ČÁST 
18. 05. 2012 – pátek od 18.00 hodin 
V první části závěrečného dílu upíří romance Twilight sága: Rozbřesk se Bella a Edward po svatbě 

vydávají na líbánky do Ria de Janeira, kde se konečně, stranou všeho a všech, mohou naplno oddat své 

lásce. Jejich štěstí, ale netrvá dlouho. Čekají dítě a těhotenství s upírem znamená velkou hrozbu.  

USA 2011, dobrodružný, fantasy, 116 min., české titulky                    mládeži přístupno 

ALVIN A CHIPMUNKOVÉ 3 
25. 05. 2012 – pátek od 18.00 hodin 
Tentokrát si naši staří známí vyrážejí na luxusní výletní loď. Veškerá legrace ale končí ve chvíli, kdy 

ztroskotají na opuštěném ostrově, ze kterého, jak se zdá, není úniku. Brzy se ale ukáže, že ostrov 

není tak opuštěný, jak to na první pohled vypadalo. Alvin a jeho přátelé potkávají nového kamaráda, se 

kterým se vydávají na dobrodružné putování po ostrově, na jehož konci je čeká velké překvapení. 

USA 2011, animovaná rodinná komedie, 87 min., mluveno česky            mládeži přístupno 
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